

## Хочу сообщить об угрозе

ОФИЦИАЛЬНО

**Подать обращение в Росрыболовство в рамках закона о государственном контроле (надзоре) возможно через МФЦ.**

С 16 сентября 2021 года во всех офисах «Мои документы» на территории Архангельской области организован прием обращений (заявлений) граждан и организаций, содержащих сведения о причинении вреда (ущерба) или об угрозе причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в области рыболовства и сохранения водных биологических ресурсов.

Соответствующее соглашение о взаимодействии между ГАУ АО «МФЦ» и Североморским территориальным управлением Федерального агентства по рыболовству заключено в рамках реализации положений Федерального закона от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», который устанавливает порядок организации и осуществления государственного и муниципального контроля, направленного на достижение общественно значимых результатов, связанных с минимизацией риска причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, вызванного нарушениями обязательных требований.

ные товары тоже доставлялись по железной дороге.

Увы, роковыми для поселка и его жителей стали 90-е годы прошлого века, тогда началось его стремительное увядание. Постепенно стали пролетать мимо станции скорые пассажирских поездов. Сейчас здесь останавливается поезд Архангельск-Котлас и пригородный поезд Кулой-Кизема. Год за годом Шурай стал лишаться социальной сферы. Давно здесь нет лесопункта, столовой, закрылся клуб, ветшают жилые дома. Более 50 лет отработала в медпункте фельдшер **Антонина Ивановна Владимирова**, когда она ушла на заслуженный отдых, медучреждение закрыли. Случись что, медицинской помощи дожидаться не скоро.

В прошлом году закрылась Шурайская начальная школа. Здесь 46 лет учила младших школьников **Валентина Павловна Казакова**, но по состоянию здоровья ей пришлось оставить любимую работу. Хотя сейчас в поселке

ных жителей стал снос здания станции Шурай, остался от него лишь небольшой песчаный островок, еще не успевший зарости травой. Почему это произошло, народу никто не объяснил. Теперь поселок оказался «без названия», так как нет никакого его обозначения. Поставленная рядом с небольшим перроном ажурная беседка не спасает ни от дождя, ни от ветра, ни от снега, не говоря уже о зимних морозах.

Но, как говорится, беда не приходит одна. В сентябре текущего года в Шурае закрылся единственный магазин. Теперь жителям приходится ездить за продуктами на станцию Костылево. Возможно, тем, кто помоложе, такая поездка и не в тягость, хотя тоже каждый день не наездишься. А старшему поколению тем более в тягость.

Конечно, вспомнили о лесной дороге или зимнике, по которому когда-то вывозили лес. Она длиною 12-13 километров, ведет к деревне Митинской. Отту-

да можно доехать до рай... Однако ни весной, ни дождом летом, ни осенью пользой этой дорогой практически невозможно. Но местные жители, по мере сил, стали бороться за ее состоянием. И главный **Геннадий Степанович Перепелицын**. Он, имея технику, доработал, подвозил песок, находил старый кирпич, застилал ямы, заболоченные и другие места, что делает эту дорогу мало-мальски проезжей. Геннадий старается чистить зимники, помогает перевозить грузы. Имея машину, по просьбам людей привозит стройматериалы, бензин для пил и комбайнов, не отказывает и в других делах.

На станции Шурай Геннадий Перепелицын оказался в 2013 году после окончания Котласского лесоборского ФЗО. Приехал на станцию, отработал трактористом в лесу 8 лет, потом более

